

# dogovori

glasilo občinske konference SZDL Ljubljana — center

Priprave na proslavo obletnice ustanovnega kongresa KP Slovenije na Čebinah

## 40 let KP Slovenije

Kongres KPS na Čebinah je eden najpomembnejših dogodkov v zgodovini delavskega gibanja na Slovenskem in slovenskega naroda sploh. Manifest, ki ga je kongres sprejel v noči od 17. na 18. april 1937 naglašja, da je za rešitev slovenskega naroda edina pot v združevanju vseh demokratičnih sil, ki jim je pri srcu usoda slovenskega naroda, da je slovenski delavski razred kot najbolj zavedni, napredni in organizirani del slovenskega naroda, zgodovinsko odgovoren za njegovo prihodnost, in da si slovenski narod lahko zagotovi svoj obstoj in demokratični razvoj le v skupni borbi in enakopravnosti narodov Jugoslavije, jamstvo mednarodnega miru in zaščite malih narodov pa je v kolektivni obrambi vseh ogroženih narodov proti fašizmu.

Proslavljanje 40. obletnice ustanovnega kongresa KP Slovenije na Čebinah je časovno in vsebinsko povezano s 40. obletnico prihoda tovariša Tita na čelo KP Jugoslavije in z njegovim 85. rojstnim dnevom. V tem času praznujemo še obletnico ustanovitve OF, 27. aprila, delavski praznik 1. maj in dan osvoboditve — 9. maj. Povezovanje praznovanja vseh teh in drugih zgodovinskih dogodkov z jubilejem ustanovnega kongresa KP Slovenije, bo prispevalo k vsestranskemu in poglobljenemu ovrednotenju izredne revolucionarne vrednosti ustanovnega kongresa KPS, pri reševanju socialnega in na-

cionalnega vprašanja v okviru revolucionarnega boja delavskega razreda in ljudskofrontnega gibanja.

Proslave 40. letnice ustanovnega kongresa KPS v občini Ljubljana Center naj zato v vsebinskem pogledu prispevajo zlasti k utrjevanju in oblikovanju samoupravne socialistične zavesti delovnih ljudi, usposabljanju ZKS, da bo ustvarjala in kritično usmerjala nadaljnji boj delovnih ljudi za uveljavljanje interesov delavskega razreda, uveljavljanju SZDL kot najširše osnove za družbenopolitično aktivnost delavcev in občanov v socialističnem samoupravnem sistemu,

poglobljanje bratstva in enotnosti narodov in narodnosti Jugoslavije, poglobljanju naše boja za mir in s tem za politiko neuvrčenosti, razvijanju političnega občutka in sposobnosti obrambe delovnih ljudi proti vsemu, kar bi hromilo graditev samoupravne socialistične družbe, ohranjanju in utrjevanju tradicije revolucionarnega boja, zlasti njegovih humanih in kulturnih vrednot, ki so se oblikovale med borci in graditelji socializma, izrekanju priznanj živim in mrtvim graditeljem naše socialistične samoupravne družbe.

Na osnovi okvirnega programa proslave 40. letnice ustanovnega kongresa KPS na Čebinah bodo proslave v krajevnih skupnostih, temeljnih organizacijah združenega dela od 1. marca do 25. maja 1977, ki naj poleg že omenjene vsebinske usmeritve obeležijo tudi pomembne dogodke iz zgodovine KPS in KPJ na njihovem področju oziroma v delovnih organizacijah (npr. 1934. leta v Ljubljani pri Zihorlovih, 4. državna konferenca KPJ, 1935. leta v Ljubljani, pod glavno ladjo Frančiškanske cerkve

pokrajinska konferenca SKOJ za Slovenijo, 1935. leta so vajenci v Ljubljani terjali na množičnem zboru izboljšanje razmer in enotno organizacijo za boj z večjimi obrtniki itd.).

Oblike proslavljanja naj bo do različne in sicer slavnostne seje vodstev in članstva družbenopolitičnih organizacij v okviru SZDL kot fronte organiziranih sil s prikazom doseženih uspehov, delovni sestanki, razgovori z revolucionarji, književni večeri, nastopi amaterskih igralskih skupin, usmerjeni pohodi delovnih ljudi in mladine, prikazi filmov, obiski galerij in muzejev, razstav, spomenikov in krajev, znanih iz zgodovine revolucionarnega delovanja, seminarji kvizi, posebne učne enote in šolske naloge, ustrezni članki v tovarniških in šolskih glasilih, srečanja aktivistov z mladino in podobno.

V aprilu oziroma maju je v Ljubljani predvidena osrednja množična proslava. Program te proslave bo vključeval tudi

različne druge prireditve, ki bodo obenem manifestacija solidarnosti, sodelovanja in povezovanja v okviru mesta, regije, republike in tudi med republikami, kar se da zagotoviti z organiziranjem zborov aktivistov, s povabili delegacij iz pobratenih mest in občin, s športnimi prireditvami itd.

Predsedstvo občinske konference SZDL Ljubljana Center je na seji, 27. januarja 1977, opozorilo, da so za pripravo in izvedbo proslav odgovorna zlasti vse družbenopolitične organizacije v krajevnih skupnostih in temeljnih organizacijah združenega dela.

Vsi nosilci in izvajalci proslav naj v to dejavnost vključijo v svoje redne delovne in proračunske programe za leto 1977. Za uspešne priprave in izvedbo proslav je predsedstvo imenovalo delovni odbor, kar je priporočilo tudi krajevnim konferencam SZDL in drugim organizacijam.

J. S.

## Upoštevati moramo potrebe združenega dela

5. seja predsedstva Občinske konference Zveze socialistične mladine Ljubljana Center je poleg razprave o programu dela občinske konference ZSMS in njenih organov v letu 1977 in obravnavo predloga družbenega dogovora o urejanju, vzdrževanju in varstvu spomenikov, spominskih plošč in drugih obeležij NOB in socialistične revolucije, obravnavala aktualna vprašanja nadaljnega uresničevanja sprejetega srednjeročnega plana razvoja občine Ljubljana Center in informacijo o izvajanju štipendijske politike v naši občini.

Po uvodni informaciji sekretarja Karla Destovnika o aktualnih vprašanjih nadaljnega uresničevanja sprejetega srednjeročnega plana razvoja občine Ljubljana Center in razpravi, je predsedstvo sprejelo več nalog. Več pozornosti moramo namreč posvetiti razvoju materialne osnove, na kateri se ustvarja dohodek, krepitvi procesov povezovanja trgovine z industrijo na dohodkovnih odnosih in samoupravnim odnosom, ki se morajo oblikovati po ustavi in zakonu o združenem delu. Prav tako moramo v postopku kontinuiranega razvoja spreminjati in dopoljevati že sprejete planske dokumente, saj so v mnogih organizacijah združenega dela že sprejeli planski dokument izdelani po starem sistemu planiranja. Način planiranja mora temeljiti na dohodku, za samoupravno izvedbo planskih dokumentov pa se moramo ustrezneje organizirati. Zveza socialistične mladine se mora aktivno vključiti v vsa ta dogajanja in ne sme dopustiti, da se mladi ukvarjajo z obrobniimi vprašanji dogajanj v družbi. Več pozornosti je potrebno posvetiti mladim v organizacijah združenega dela, ki so nosilci razvoja občine.

Drugi del seje predsedstva je bil namenjen štipendiranju in štipendijski politiki. Predsedstvo je ugotovilo, da sta izvršni odbor in skupna komisija podpisnic samoupravnega sporazuma o štipendiranju učencev in študentov v občini Ljubljana Center preko svojih oblik aktivnosti izvajala štipendijsko politiko v skladu s sprejetim družbenim dogovorom in samoupravnim sporazumom o štipendiranju učencev in študentov. Na osnovi razprave, ki je te-

meljila na praktičnih ugotovitvah, je ugotovilo, da se pri dodeljevanju štipendij uveljavlja socialni vidik, medtem ko se kadrovske vidiki premalo upoštevajo. Potrebe po kadrih v organizacijah združenega dela so premalo upoštevane. Vzrok tega je neizpolnjevanje, z družbenim dogovorom o temeljnih kadrovske politike, sprejetih obveznosti za sprejemanje letnih, srednjeročnih in dolgoročnih kadrovskega programov. Prav zato usmerjanje mladih v kadrovske štipendije ni potekalo v skladu s kadrovske potrebe združenega dela. Aktivnost članov Zveze socialistične mladine znotraj delovnih organizacij bomo usmerili, je sklenilo predsedstvo, v prizadevanja za uresničevanje kadrovske politike, sprejete z družbenim dogovorom. Le realni plani bodo dobra podlaga za usmerjanje mladih in njihovo odločanje za poklice, ki jih združeno delo potrebuje. Delitev na deficitarne in suficitarne poklice, ki jo je pripravila republiška skupna komisija podpisnic samoupravnega sporazuma na svoji 6. seji, je nesprejemljiva, ker ne temelji na kadrovske potrebah združenega dela.

Predsedstvo je v nadaljevanju sprejelo tudi stališče o najmošči priprave problemske konference o poklicnem usmerjanju mladih, ki naj bi predstavljala del aktivnosti za pospešitev priprav na prehod od sedanega sistema srednjega šolstva na usmerjeno izobraževanje.

V nadaljnji razpravi so člani predsedstva odprli še celo vrsto perečih vprašanj na področju štipendijske politike, ki terjajo čimprejšnjo rešitev. Naj omenimo odgovornost štipendistov do štipenditorjev, prejemanje dveh ali več štipendij hkrati, pravočasno izplačevanje štipendij, kadrovanje mladih za štipendiste iz Titovega sklada...

Štipendijska politika mora postati, je poudarilo predsedstvo, del delovanja osnovnih organizacij ZSMS. To problematiko morajo spremljati kontinuirano in ugotavljati pravilnost izvajanja dogovorjene štipendijske politike. Za neposrednejše ugotavljanje problemov štipendistov pa se bodo v osnovnih organizacijah oblikoval aktivni štipendistov.

DARINKA LEGAT

## Program samoprispevka teče

Tovariša Primoža Kureta, predsednika operativnega štaba za izvedbo Samoprispevka II v občini Ljubljana Center smo povprašali, kako potekajo dela na objektih I. samoprispevka, ki jih še gradijo v naši občini. Povedal nam je naslednje:

»Ljubljanski investicijski zavod, inženiring za osnovne šole in vzgojno varstvene zavode, nam je pretekli teden posredoval informacijo o izgradnji objektov iz sredstev Samoprispevka I na območju občine Ljubljana Center. Iz poročila je razvidno, do katere stopnje so zgrajeni naslednji objekti:

**Osnovna šola Prežihov Vrance:** gradnja prizidka je v za-

ključni fazi. Izvajajo še obrtniška in instalacijska dela. Tehnični pregled bo predvidoma konec aprila letos, objekt pa bo dan v uporabo 15. maja 1977.

**Vzgojno varstveni zavod na Poljanski cesti:** del objekta je še v gradnji. Dokončan mora biti do konca letošnjega leta. Vrtec je lociran v stanovanjskem štirikotniku na Ambroževem trgu. Gradnja tega je povezana z gradnjo stanovanjskih stolpnic, te pa še niso dovolj dograjene, da bi dela pri gradnji vrteca lahko nadaljevali.

**Vzgojno varstveni zavod Ajdovščina:** izdelan je idejni projekt, v katerem je upoštevana lokacija na Levstikovi 15, lokacijska dokumentacija je že pridobljena.

**Osnovna šola Prule:** Gradbeno dovoljenje smo dobili mesec dni prepozno, obenem pa projekt za sedem milijonov prekoračuje predvidena sredstva. Tako je bil celotni glavni projekt zavrnjen kot nespreejemljiv. Novo varianto bodo sedaj obravnavale komisije upravnega odbora Sklada za samoprispevek, in če bo sprejeta, bodo z gradnjo začeli že junija meseca letos.

**Osnovna šola Tone Tomšič:** glavni projekt prizidka za podaljšano bivanje učencev je v izdelavi. Investicijski program mora potrditi še Izvršni svet Občinske skupščine Center. To bo verjetno še ta mesec.

**Osnovna šola dr. Jože Potrč:** investicijski program je v fazi potrjevanja. Z gradnjo bodo začeli maja letos, seveda, če bo lokacijsko dovoljenje izdano do konca februarja.

### iz vsebine:

- Samouprava v telesni kulturi str. 2
- Širši kulturni program str. 3
- Prenova Stare Ljubljane str. 4
- Skupen nastop v tujini str. 5
- Iz razprav po KS str. 6—7
- Štipendije v slepi ulici str. 8
- Priloga za javno razpravo str. 9—10
- Šport — rekreacija str. 11

Tokrat objavljamo tudi osnutek samoupravnega sporazuma o soodločanju in načinu delegiranja delegatov uporabnikov komunalnih storitev

B. JUGOVIČ